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 Consiglio di Municipio 2 

VERBALE N. 8 

GT/es 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 3 NOVEMBRE 2016 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 25 ottobre 2016 – P.G.  543204/2016, si 

riunisce in seduta di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio  2 - viale Zara 98/100 - 

alle ore 19.00 di giovedì 3 novembre 2016 per  la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente 

pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BEVACQUA SIMONE “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

BONORA UMBERTO “ PIZZI MARCO “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PROIETTI ALBERTO “ 

CANINO ANTONIO “ RUGGERI ALESSIO “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ SALANDRA MILENA “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

CAPUANO ERSILIA “ TORRENTE ELIO “ 

CIULLINI ALBERTO “ TRUPPO RICCARDO “ 

COLANTUONI LUIGI “   

DELEIDI CHIARA “   

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 

 

Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di Municipio  

Carlo SORRENTINO, che assume la presidenza, accerta che  risultano assenti all’appello i Consiglieri: Bonora, 

Capuano, Pizzi. 

 

Il Presidente SORRENTINO, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 

19.20. 
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ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Approvazione verbale n. 4 del 6/9/16. 

2) Parere su Permessi di Costruire. 

3) Approvazione delle “Linee guida per l’utilizzo degli stanziamenti previsti per i contributi e iniziative 

del Municipio 2 – Periodo residuo 2016 – Immediatamente eseguibile”. (Delibera di Giunta n. 8 del 

14/10/16). 

4) Eventuali punti residui della seduta  del 25/10/16. 

5) Mozione presentata dal Cons. Alberto Proietti avente oggetto “Richiesta di convocare   una 

commissione   della commissione Demanio sull’immobile di via Mosso 4 con vetrine anche su via 

Padova”. 

6) Mozione presentata dal Cons. Alberto Proietti avente oggetto “Convocazione commissioni istruttorie 

per definizione linee di indirizzo e partecipazione assessori competenti per illustrare lavoro svolto sin 

qui e linee guida assessorato”. 

7) Mozione presentata dal Cons. Alberto Proietti avente oggetto “Richiesta di aggiunta alla 

Commissione Istruttoria n. 6 del Municipio 2 “Sanità, Politiche sociali e Famiglia” della seguente 

materia  di competenza: “Politiche della Casa”. 

 

 

DOCUMENTI ALLEGATI 

 

A. Mozione presentata dal Cons. Bevacqua avente oggetto “Realizzazione casa dell’acqua all’interno 

del parco di Villa Finzi”. 

B. Mozione presentata dalla Cons. McGrath avente oggetto “Richiesta di pubblicazione dell’elenco di 

tutte le domande protocollate (ex Maap, Contributi, Patrocinio). 

C. Mozione presentata dalla Cons. Deleidi avente oggetto “Installazione di attrezzi ginnici all’interno 

dei parchi pubblici”. 

D. Mozione presentata dal Cons. Locatelli avente oggetto “Aggiunta della delega “Ambiente” alla 

Commissione Verde pubblico, Arredo urbano, Demanio”. 

E. Mozione presentata dal Cons. Proietti avente oggetto “Richiesta assegnazione personale al Settore 

Municipio 2 per garantire il miglior funzionamento delle attività del Settore”. 

F. Richiesta presentata dal Cons. Locanto di inserire nell’o.d.g della prossima seduta di Consiglio le tre 

mozioni non trattate nella seduta del 25/10/16 perché assente. 

G. Mozione presentata dal Cons. Locanto avente oggetto “Installazione pensilina fermata capolinea 

linea 51 MM Cimiano”. 

H. Proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. 

I. Emendamenti (punti 1-2-3)  alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentati 

dal Cons. Colantuoni. 

J. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Proietti. 

K. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Proietti. 

L. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

M. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

N. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

O. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

P. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 
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Q. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

R. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

S. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

T. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al punto n. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Ciullini. 

U. Sospensiva della trattazione del punto n. 3 dell’o.d.g. presentata dal Cons. Proietti. 

V. Sub-emendamento al 1° punto dell’emendamento di cui all’All. I presentato dai Conss. Torrente e 

Capobianco. 

 

 

COMUNICAZIONI VARIE 

______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino dà la parola ai Consiglieri che ne hanno fatto richiesta. 

Cons. Azzarone: chiede un minuto di silenzio per ricordare  la figura di Tina Anselmi, prima donna ministro. 

Cons. Bevacqua: presenta una mozione per installare una  Casa dell’acqua nel parco Villa Finzi (All. A). 

Cons. McGrath:  presenta una mozione per chiedere la  pubblicazione di tutte le richieste di patrocini, 

contributi e iniziative pervenute agli uffici (All.  B). 

Cons. Deleidi: presenta una mozione per chiedere il posizionamento di  attrezzi ginnici nei parchi della zona 

(All. C). 

Cons. Ciullini:  si associa al ricordo di Tina Anselmi,  esempio di come si possa essere di parte ma avere 

principi che valgono per tutti.  

Cons. Galbusera:  Tina Anselmi  è stata un esempio di buona politica. Vanno ricordate però anche le vittime 

del terremoto.  

Cons. Locatelli: presenta una mozione per aggiungere una delega alla Commissione Verde pubblico, Arredo 

Urbano, Demanio (All. D). 

Cons. Proietti: presenta una mozione per chiedere l’assegnazione di personale  per garantire un buon 

funzionamento del settore e delle commissioni istruttorie  (All. E). Informa su quanto avvenuto in 

Commissione Sicurezza (mancanza in odg del punto sull’elezione della vicepresidenza,  documentazione 

pervenuta con tempi troppo stretti per poterla valutare,   identificazione dei cittadini presenti in 

commissione) e chiede  quindi  di rivedere il documento delle linee commissione. 

Cons. Locanto: presenta la richiesta di inserire nell’o.d.g della prossima seduta di Consiglio le tre mozioni 

non trattate nella seduta del 25/10/16 perché assente (All. F). Presenta una mozione per chiedere 

l’installazione di una pensilina  al capolinea della linea ATM  51 (All. G). 

Cons. Salandra: chiede se c’è l’intenzione di istituire la commissione di garanzia e controllo. 

 

Il Presidente Sorrentino accorda un minuto di silenzio  in ricordo di Tina Anselmi e a seguire anche per le 

vittime del terremoto. 

PUNTO N. 1 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALE N. 4 DEL 6/9/16. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

 

Non ci sono osservazioni e il Presidente Sorrentino dichiara approvato il verbale in oggetto. 
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PUNTO N. 2 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE DELLE “LINEE GUIDA PER L’UTILIZZO DEGLI STANZIAMENTI PREVISTI PER I 

CONTRIBUTI E INIZIATIVE DEL MUNICIPIO 2 – PERIODO RESIDUO 2016 – IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE” 

(DELIBERA DI GIUNTA N. 8 DEL 14/10/16) 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 

all’allegata proposta di deliberazione (All. H). 

 
Ass. Lepore: espone la proposta di deliberazione in oggetto. 

Cons. Colantuoni: espone quanto avvenuto in  Commissione Territorio dove si è sviluppato un buon 

dibattito e  presenta un emendamento nato dalle osservazioni da parte di tutte le forze politiche (All. I). 

Cons. Proietti: presenta due emendamenti  (All. J-K). 

Cons. Ciullini: presenta 9 emendamenti (All. L-M-N-O-P-Q-R-S-T) e chiede al Presidente se sono già 

compresi nell’emendamento presentato dal Cons. Colantuoni.  

Cons. Salandra: chiede a quanti possono essere concessi dei contributi. 

Cons. McGrath: chiede se esiste un limite massimo di iniziative ed entro quando devono essere realizzate. 

Ass. Lepore: fornisce le informazioni richieste. 

 

Il Presidente Sorrentino alle ore 20.22 sospende momentaneamente la seduta per una verifica degli 

emendamenti presentati. Riprende i lavori alle ore 20.57 precisando che l’emendamento Colantuoni di cui 

all’All. I è stato suddiviso in 3 parti. 

 

Cons. Ciullini: sull’ordine deli lavori,  fa notare che il documento inviato ai Consiglieri è diverso da quello 

discusso in commissione in base al quale ha preparato gli emendamenti da lui presentati.  

Cons. Proietti: condivide l’osservazione del Cons. Ciullini e chiede pertanto la sospensiva del punto all’o.d.g. 

in trattazione. 

Cons. Colantuoni: espone il 1° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

Cons. Proietti: chiede di sospendere la trattazione del punto all’o.d.g.  in trattazione (All. U). 

Conss. Torrente-Capobianco:  presentano un  sub-emendamento (All. V). 

Ass. Lepore: la Giunta condivide  l’emendamento del Cons. Colantuoni  e segnala che c’è un mero errore 

materiale che viene così riformulato “con il contributo del Municipio”. 

Pres. Sorrentino: chiede se c’è un parere contrario alla sospensiva chiesta dal Cons. Proietti. 

Cons. Torrente: è contrario alla sospensiva perché si è già in ritardo coi tempi della seduta e non si può 

perdere altro tempo. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi,  Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Bonora,  Capuano, Locanto, Pizzi. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la sospensiva. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione a scrutinio palese 

dà il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 27 

: n.   3 (Bevacqua, Perazzi, Salandra) 

: n. 24   

: n.   8  

: n. 16 (Arbizzoni, Benedini, Caligaris, Canino, Capobianco  

             Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava,  

             Piscina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo) 
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Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina  e i seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi,  Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Bonora,  Capuano, Locanto, Pizzi. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione il sub-emendamento dei Conss. Torrente/Capobianco. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione a scrutinio palese 

dà il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 25 

: n.   5 (Bevacqua, Caligaris, Mammino, Perazzi, Salandra) 

: n. 20   

: n.   5 

: n. 15 (Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Capra, Deleidi, Galbusera,  

             Gandolfi, Locatelli, Luppi, McGrath, Nava, Piscina,  

             Ruggeri, Sblendido, Sorrentino) 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Dichiarazione di voto sul 1° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

 

Cons. Proietti: il gruppo SinistraXMilano non parteciperà al voto perché ritiene il documento diverso da 

quello discusso in commissione e ritiene che un ricorso al TAR verrebbe accolto. 

Cons. Salandra: il M5S voterà a favore. 

Cons. Locatelli: il gruppo PD, per le stesse motivazioni addotte dal Cons. Proietti, non parteciperà al voto.  

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 19 Consiglieri: 

Arbizzoni,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra,  Colantuoni, Gandolfi, Luppi, 

Mammino, Nava, Perazzi,  Ruggeri, Salandra, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Azzarone, Bonora,  Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locanto, 

Locatelli, McGrath, Pizzi, Proietti. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione il 1° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Salandra), risulta approvata all’unanimità 

dei presenti. 

 

Cons. Proietti: chiede al Presidente Sorrentino di prendere dei provvedimenti riguardo a questa votazione 

che ritiene irregolare in quanto un consigliere ha votato al posto di un altro consigliere. 

Pres. Sorrentino: in considerazione di quanto affermato dal Cons. Proietti, comunica di  annullare detta 

votazione e ripetere la stessa. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 19 Consiglieri: 

Arbizzoni, Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra,  Colantuoni, Gandolfi, Luppi, 

Mammino, Nava, Perazzi,  Ruggeri, Salandra, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Azzarone, Bonora,  Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locanto, 

Locatelli, McGrath, Pizzi, Proietti. 

 

Il Presidente Sorrentino ripone quindi in votazione il 1° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Salandra), la votazione a scrutinio palese dà 

il  seguente esito: 
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Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 20 

: n.   1 (Sblendido) 

: n. 19   

: n. 19 

: n. 00 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Cons. Colantuoni: espone il 2° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

Cons. Ciullini: non condivide l’emendamento in quanto se, per esempio, una scuola dovesse fare una 

iniziativa non potrà ricevere il contributo perché non rispecchia le caratteristiche indicate 

nell’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 19 Consiglieri: 

Arbizzoni,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra,  Colantuoni, Gandolfi, Luppi, 

Mammino, Nava, Perazzi,  Ruggeri, Salandra, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Azzarone, Bonora,  Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locanto, 

Locatelli, McGrath, Pizzi, Proietti. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione il 2° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Salandra), la votazione a scrutinio palese dà 

il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 20 

: n.   1 (Sblendido) 

: n. 19   

: n. 19 

: n. 00 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Il Presidente Sorrentino alle ore 21.44 sospende la seduta e convoca i capigruppo. Riprende i lavori alle ore 

21.48. 

 

Cons. Colantuoni: espone il 3° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 19 Consiglieri: 

Arbizzoni, Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra,  Colantuoni, Gandolfi, Luppi, 

Mammino, Nava, Perazzi,  Ruggeri, Salandra, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Azzarone, Bonora,  Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locanto, 

Locatelli, McGrath, Pizzi, Proietti. 

 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione il 3° punto dell’emendamento di cui all’All. I. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Salandra), la votazione a scrutinio palese dà 

il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 20 

: n.   1 (Sblendido) 

: n. 19   

: n. 19 

: n. 00 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 
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Il Presidente Sorrentino informa che gli emendamenti del Cons. Ciullini di cui agli All. L-M-N, in accordo con 

il proponente, vengono ritirati. 

 

Cons. Ciullini: espone l’emendamento di cui all’All. O. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Bonora,  Capuano, Locanto, Pizzi. 

 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione l’emendamento di cui all’All. O. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione a scrutinio palese 

dà il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 27 

: n. 00 

: n. 27   

: n. 13 

:n. 14 (Arbizzoni, Benedini, Caligaris, Canino, Capra, Colantuoni, 

Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Ruggeri, Sorrentino, 

Truppo) 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Cons. Ciullini: espone l’emendamento di cui all’All. P. 

Cons. Locatelli: condivide l’emendamento perché limitarsi all’aspetto famiglia non è rappresentativo di 

quanto avviene nella società. 

Cons. Colantuoni: ritenere la  famiglia come interlocutore privilegiato non vuol dire che debba essere 

considerata come unico interlocutore. E’ evidente che qualsiasi iniziativa rivolta ai ragazzi la famiglia è un 

interlocutore privilegiato. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina  e i seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Bonora,  Capuano, Locanto, Pizzi. 

 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione l’emendamento di cui all’All. P. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione a scrutinio palese 

dà il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 27 

: n. 00 

: n. 27   

: n. 11 

: n. 16 (Arbizzoni, Benedini, Caligaris, Canino, Capobianco,  

             Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava,  

             Piscina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo) 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Cons. Ciullini: espone l’emendamento di cui all’All. Q. 
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Cons. Locatelli: condivide l’emendamento in quanto ritiene che le risorse debbano essere date ai bambini e 

agli anziani. 

Cons. Colantuoni: gli spiace che in commissione non sia stato sollevato questo problema e quindi non 

ritiene necessario emendare ulteriormente il provvedimento. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 24 Consiglieri: 

Azzarone,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Proietti, Salandra, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 6 Consiglieri: Arbizzoni, Bonora,  Capuano, Locanto, Pizzi, Ruggeri. 

 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione l’emendamento di cui all’All. Q. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Caligaris, Galbusera, Salandra), la votazione a scrutinio palese dà 

il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 25 

: n. 00 

: n. 25   

: n.   8 

: n. 17 (Benedini, Bevacqua, Caligarsi, Canino,  Capobianco,  

              Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava,  

              Perazzi, Piscina, Salandra,  Sorrentino, Torrente,  

             Truppo) 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Il Presidente Sorrentino non pone in trattazione l’emendamento del Cons. Ciullini di cui all’All. R in quanto 

ritenuto illegittimo. 

 

Cons. Ciullini: espone l’emendamento di cui all’All. S. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,  Nava, Perazzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Bonora,  Capuano, Locanto, Pizzi,. 

 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione l’emendamento di cui all’All. S. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione a scrutinio palese 

dà il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 27 

: n.   2 (Sorrentino, Torrente) 

: n. 25   

: n. 11 

: n. 14 (Arbizzoni, Benedini,  Caligaris, Canino,  Capobianco,  

              Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava,  

              Piscina, Ruggeri, Truppo) 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Cons. Proietti: espone l’emendamento di cui all’All. K. 
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Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, 

Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, Nava, Perazzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 5 Consiglieri: Bonora,  Capuano, Locanto, McGrath,  Pizzi. 

 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione l’emendamento di cui all’All. K. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione a scrutinio palese 

dà il  seguente esito: 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

 

: n. 26 

: n.   1 (Sorrentino) 

: n. 25   

: n.   7 

: n. 18 (Arbizzoni, Benedini, Bevacqua,  Caligaris, Canino,   

            Capobianco, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi,  

            Mammino, Nava, Perazzi, Piscina, Ruggeri, Salandra,  

            Torrente, Truppo) 

 

Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Cons. Ciullini: espone l’emendamento di cui all’All. T. 

Cons. Capra: ritiene ci sia un problema  di illegittimità poiché la legge rimanda a cifre non vaghe. 

Ass. Lepore: solleva perplessità perché il Consiglio può modificare ma deve determinare delle percentuali 

per definire l’indirizzo. Reputa  questo emendamento inapplicabile. 

Direttore Chirico: il Regolamento municipale e di contabilità prevede che ci siano delle chiare indicazioni 

con percentuali, la suddivisione deve essere completa.  

 

Il Presidente Sorrentino non pone in votazione l’emendamento in quanto illegittimo. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri: 

Arbizzoni, Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 

Gandolfi, Locatelli,  Luppi, Mammino, Nava, Perazzi, Ruggeri, Salandra, Sblendido, Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 8 Consiglieri: Azzarone, Bonora, Capuano, Ciullini, Locanto, McGrath, Pizzi, 

Proietti.  

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione in oggetto modificata dagli 

emendamenti  approvati. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione dà il  seguente 

esito: 

 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

: n. 23  

: n.   4 (Deleidi, Galbusera, Locatelli, Sblendido) 

: n. 19 

: n. 19 

: n. 00 

 Il Presidente Sorrentino ne fa la proclamazione. 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, 

comma 6 del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 
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Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e  i seguenti n. 23 Consiglieri: 

Arbizzoni, Benedini, Bevacqua, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 

Gandolfi, Locatelli,  Luppi, Mammino, Nava, Perazzi, Proietti, Ruggeri, Salandra, Sblendido, Sorrentino, 

Torrente, Truppo. 

Sono assenti  i seguenti n. 7 Consiglieri: Azzarone, Bonora, Capuano, Ciullini, Locanto, McGrath, Pizzi,  

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri Arbizzoni, Caligaris, Galbusera), la votazione dà il seguente esito: 

 

Presenti  

Astenuti 

Votanti   

Voti favorevoli 

Voti contrari 

: n. 24  

: n.   4 (Deleidi, Galbusera, Locatelli, Sblendido) 

: n. 20 

: n. 20 

: n. 00 

 

Il Presidente Sorrentino proclama la deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

 

 

Il Presidente Sorrentino alle ore 23.07 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 
Gabriella Tonello 

 

IL PRESIDENTE 
DEL CONSIGLIO DI MUNICIPIO 2 

Carlo Sorrentino 

 

 

 

 

 

 
IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 

 

ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 


